

**VESZPRÉMI NÉMET NEMZETISÉGI  
ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
8200 Veszprém, Thököly u. 11.**

**Szám:** ONK/19-22/2019.

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** a Veszprémi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **2019. november 13-án (szerda)** 17.00 órakor megtartott nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** Veszprém, Thököly u. 11. (Németház)

**Az ülésen megjelentek:**

Eich Mária elnök  
Rózsa János elnökhelyettes  
Gál Fruzsina képviselő  
Fertig Erzsébet képviselő és  
dr. Mohos Gábor jegyző megbízásából:  
Tárnoki Renáta Sára képviselő-testületi és társulási  
referens

**Eich Mária elnök:**

Köszöntötte a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének tagjait. Megállapította, hogy a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének 5 tagjából 4 tag jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Fertig Erzsébet képviselő kijelölését és kérte, hogy erről a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete szavazzon.

Az 5 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelenlévő 4 tagja 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül jegyzőkönyv hitelesítőnek Fertig Erzsébet képviselőt jelölte ki.

Ezt követően az elnök javaslatára az 5 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a napirendre vonatkozóan meghozta a következő határozatot:

**A Veszprémi Német Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testületének**

**76/2019. (XI.13.) határozata  
a napirend elfogadásáról**

A Veszprémi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. november 13-i nyilvános ülésének napirendjét a következők szerint határozza meg:

**NAPIREND:****1.) Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata közművelődési rendelet felülvizsgálatának véleményezése****Előadó:** Eich Mária elnök**2.) Egyebek****Napirendek tárgyalása:****1.) Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata közművelődési rendelet felülvizsgálatának véleményezése****Előadó:** Eich Mária elnök**Tárnoki Renáta Sára képviselő-testületi és társulási referens:**

Elmondta, hogy Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata a Kulturális törvény nyomán az elsők között alkotta meg a közművelődésről szóló 9/1999. (III.26.) számú rendeletét.

Az eltelt két évtizedben a változások folyamatos követésén, a rendelet pontosításán és frissítésén túl két ízben, 2010-ben és 2012-ben történt teljes körű felülvizsgálat. A jogszabályi környezetnek az elmúlt két évben történt jelentős változása ismét szükségessé teszi Veszprém város közművelődési rendeletének teljes körű felülvizsgálatát.

A Kulturális törvényt 2017-ben módosította az Országgyűlés. Ezt követően az emberi erőforrások minisztere a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és közösségi színterek követelményeiről állapított meg további szabályokat egy EMMI rendeletben.

Tekintettel a változásokra, a Veszprémi Önkormányzat Közgyűlése új rendelet kíván alkotni a közművelődéssel kapcsolatban.

Veszprém Önkormányzata a lakosság közművelődési közszolgáltatásokhoz való hozzáféréséről az idézett jogszabályokban meghatározott szervezeti, személyi, szakképzettségi és tárgyi feltételek biztosításával, két közművelődési intézmény, az Agóra Veszprém Kulturális Központ és a Művészetek Háza Veszprém Művelődési Ház és Kiállítóhely fenntartásával gondoskodik.

A Kulturális törvény értelmében a közművelődésről szóló helyi rendeletet a jövőben legalább ötévente felül kell vizsgálni. A rendelet megalkotását, módosítását a települési nemzeti önkormányzatokkal lefolytatott társadalmi egyeztetésnek kell megelőznie.

**Eich Mária elnök:**

Javasolja a képviselő-testületnek, hogy támogassa a rendelet megalkotását.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem volt, így az elnök szavazást rendelt el.

Az elnök javaslatára az 5 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta a következő határozatot:

**A Veszprémi Német Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testületének**

**77/2019. (XI.13.) határozata**

**a Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a  
közművelődésről és a művészeti tevékenység támogatásáról szóló  
rendelet-tervezetének véleményezéséről**

A Veszprémi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő - testülete megtárgyalta „Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata közművelődési rendelete felülvizsgálatának véleményezése” című előterjesztést és a következő döntést hozza:

1. A Veszprémi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő –testülete Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a közművelődésről és a művészeti tevékenység támogatásáról szóló rendeletének tervezetével egyetért.
2. A Képviselő-testület felkéri az elnököt, hogy döntésről – a határozat megküldésével – tájékoztassa Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának polgármesterét.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Eich Mária elnök

Mivel egyéb észrevétel, hozzászólás nem volt, így az elnök az ülést 17.15 órakor bezárta.

- Kmf –



**Eich Mária**  
elnök




**Fertig Erzsébet**  
jegyzőkönyv hitelesítő